



一等奖：200,000元(税前) 二等奖：100,000元(税前)
三等奖：50,000元(税前) 优秀奖：20,000元(税前)(10名)

免费报名电话：400-682-5559

本次大赛全程不收取任何费用(仅限河南省户口) 参赛条件：18-65周岁,身体健康,非专业人士
支持单位：中国酒业协会 主办单位：河南省酒业协会、河南省日报社 承办单位：河南省宋河酒业股份有限公司



济源市结对帮扶淮阳县脱贫攻坚推进会举行

济源周口党政主要领导共同出席

本报讯(首席记者 刘彦章)6月25日,济源市委书记张战伟、市长石迎军冒着炎炎酷暑,不辞辛苦,亲自带队来淮阳开展结对帮扶对接工作。周口市委书记刘继标对张战伟、石迎军一行表示热烈欢迎和真诚感谢。双方就开展脱贫攻坚结对帮扶工作进行深度沟通协商,并就下一步推进工作进行安排部署。济源市委副书记贾宏宇,济源市政府秘书长翟伟栋,济源市委办、市发改委有关负责人,济源市相关企业董事长、总经理,周口市委常委、市委秘书长李云,周口市政府副市长王少青,以及淮阳县党政主要负责同志参加推进会。



济源市委书记张战伟、市长石迎军一行,在周口市委书记刘继标的陪同下,在淮阳县城关回族镇从庄行政村实地考察脱贫攻坚工作开展情况。

刘继标对济源市党政主要领导冒着酷暑,率队来淮阳共商脱贫攻坚结对帮扶工作表示真诚感谢,对推进双方深度合作充满期待。刘继标在讲话中指出,首先深表感谢。脱贫攻坚结对帮扶是省委、省政府的一项重要决策部署,是我省脱贫攻坚工作的一项重大创新举措。济源市结对帮扶淮阳县,为周口、为淮阳脱贫攻坚送来了“及时雨”。济源市有关领导同志先后3次莅临淮阳对接工作,充分体现了济源市落实省委部署的坚定自觉,体现了济源市对1000多万周口人民的深厚情谊。刘继标代表周口市委、市政府和全市人民,向大家表示衷心感谢。

刘继标指出,要深入学习。济源市工业实力雄厚,农业经济先进发达,经济社会发展在全省长期处于第一方阵,人均国民收入、财政收入及发展质量均居全省前列。济源市为周口经济社会发展树立了好的标杆、好的示范,值得我们认真学习借鉴。周口作为欠发达地区,与先进济源有很大差距。这次结对合作,周口特别是淮阳,要紧紧抓住宝贵机遇,深入学习借鉴济源市先进经验,充分挖掘资源优势,精心筛选扶贫项目,利用好结对扶贫机遇,确保省委、省政府决策部署落地生根、开花结果。

张战伟指出,结对帮扶是省委、省政府的机制创新,是伟大的政治任务。对此,济源市责无旁贷、倾力作为。这次济源市委、市政府主要领导,带领相关职能部门及重要工业企业和农业产业化龙头企业前来对接,就是要将省委、省政府的决策落到实处,并在双方合作取得初步成果的基础上,进一步深化合作和项目对接,谋划下一步行动,使结对帮扶的质量更好、效果更优。济源市将结合双方优势和各自需求,在六个方面对淮阳进行帮扶:一是产业帮扶深度对接;二是转移就业扩大就业;三是企业合作互利共赢;四是加大人才培养力度;五是改善淮阳基础设施;六是选派挂职干部,提供信息和服务。总之,济源市将站在讲政治的高度,尽最大的诚意,付出最大的努力,助力淮阳尽快实现脱贫摘帽,让更多的淮阳人民群众受益,实现两地经济社会更

深层次更高质量发展。石迎军介绍了济源市情及发展特色,提出了双方合作帮扶计划,并就进一步细化对接帮扶措施,强化帮扶效果,确保结对帮扶工作顺利开展提出具体意见。会上,淮阳县委书记马明超汇报了淮阳县情及脱贫攻坚工作有关情况。大家共同观看了淮阳县脱贫攻坚专题片。济源市政府、淮阳县政府举行了结对帮扶签约仪式。当天下午,大家冒着炎炎酷暑,深入淮阳县城关回族镇从庄行政村,实地考察脱贫攻坚工作开展情况,并看望慰问了部分贫困户。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第十八批)

一、周口市沈丘县 受理编号: D410000201806160079
反映情况:周口市沈丘县东城八里井附近,有一个露天垃圾场,气味难闻,至今没人处理。

调查核实情况:经查,该垃圾场全名为沈丘县蓝天城市生活垃圾填埋场,于2008年建成并投入使用。该垃圾场占地

161亩,总库容77万立方米,位于下路口乡杜庄行政村,法定代表人是董钰文,日处理垃圾450吨。调查组现场检查时,发现该垃圾场东区的生活垃圾填埋场,

未采取黄土覆盖等有效防止排放恶臭气体的措施,造成恶臭气体排放。群众反映情况属实。

(下转第二版)

周口颍河高级中学

创新育人模式 办有温度的教育

记者 刘志华 王珂

周口沙河河畔,矗立着一所有着近20年历史的学校,犹如一棵郁郁葱葱的松柏,栉风沐雨,砥砺前行,受到学子青睐。众多优秀学生从这里迈进理想大学,如今已成为社会栋梁。这所学校就是周口颍河高级中学(以下简称颍河中学)。作为我市最早一批民办中学,颍河中学在发展中遇到过瓶颈,几次陷入低谷,并被推到舆论的浪尖。

面对社会质疑,已步入古稀之年的颍河中学董事长胡秀荣并不气馁。心怀教育情感的她,决心带领一班人再次走上创业之路,把学段从高中延伸到小学,让中心城区的广大群众在家门口就能享受优质教育,让留守儿童在家门口就有一个如家一般温暖的求学场所。

2017年以来,颍河中学优化领导班子,大思路谋划,大手笔创新,以“教育人”的责任与使命,以“颍河人”的胆识与魄力,不断更新教育理念,着力打造师资队伍,创新育人模式。一时间,国学教育、诚信教育、品德教育、心理教育及精准辅导、培优补弱、无缝管理等模式,在该校生根发芽,为振兴中心城区教育注入了强劲动力。

“对学生真正有价值的东西,是他周围的环境。”胡秀荣说,在二次创业征程

中,学校引进文昌教育理念,努力打造育人高地,优化育人环境。走进颍河中学,一股书香气息扑面而来。在享受依依杨柳那青翠柔美的同时,记者还感受到鸟语花香带来的诗情画意。看,一所具有新时代气息的颍河中学正破茧成蝶,以新姿态向我们飞来。

全力打造亲情的师资队伍

提高教学质量,是学校的核心任务。胡秀荣说,打铁还需自身硬,颍河中学一直强调名师是学校的特色品牌,是学校实力与财富的体现,更是学校追求卓越的重要保障。为此,颍河中学广纳八方英才,注重人才引进。目前,颍河中学共有教职工90余人,其中特级教师2人、高级教师6人、一级教师10人。

在“重师德、重培养”的理念下,颍河中学的教师坚持24小时无缝隙管理制度,全方位守护孩子的安全,尽心尽责承

担起父母的责任,采取校外辅导班一对一培优补弱的方法努力提升学生成绩,并用自身德才兼备的品质,示范引领学生健康成长;用不放弃、不抛弃的大爱,呵护学生幼小的心灵。

着力构建亲情感教学生态环境

颍河中学以科学发展观为统领,坚持以育人为本,突破传统教育思想,注重全面提升学生的综合素质。该校改革进入深水期以来,十分注重在课堂的结构、过程、知识容量及学生学习效果等方面进行改革。在教学改革上,该校紧紧围绕“教得活、学得轻松、成效显著”,形成了“激情导入、自研自探、合作探究、展示质疑、师生点评、当堂检测”以学生为主的高效教学模式。同时,该校实施“课后关爱跟踪工程”,形成了节跟踪、日跟踪、周跟踪、月跟踪、学期跟踪的一套完整的知识跟踪体系。该校要求教师坚持“紧抓

跟踪不放松、我在颍河必成功”的教育信念,以胜似父母的爱,关心每位学生,进行一对一跟踪教育,努力提升每位学生的成绩。

“知识学习很重要,品德的培养更重要。”胡秀荣告诉记者,学校始终坚持以德树人,弘扬优秀传统文化,着眼于学生未来的发展。该校大力实施国学教育进校园工程,持续开展晨诵感恩词活动、孝亲活动,并要求学生在放假期间完成孝亲作业。为了让知行合一,该校在教学楼、寝室楼设置诚信货架,让学生自觉购买需要的学习生活用品。

在对学进行养成教育的同时,该校还开设了以“梳”“导”“调”“侃”“乐”“趣”“信”为抓手的心理疏导课,以改善学生未来为目标,以改善孩子行为习惯为主题,逐渐解决孩子上初中、高中后,遇到的内心烦恼、消极、少言寡语、焦躁

中央环保督察组公告

为深入贯彻落实习近平生态文明思想,经党中央、国务院批准,中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”。根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月,进驻期间(2018年6月1日至7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,

督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

本着“一切服务学生”的理念,学校每学期都会组织多场演出活动,为学生展示才艺提供舞台。

用心营造一个温馨的家

颍河中学是一所寄宿制学校。由于小学、初中阶段学生的自理能力有限,生活中难免遇到一些问题。对此,学校专门为学生配备了专职生活教师,在帮助学生处理问题的同时,全程掌控学生在校的生活情况,让家长省心、放心。此外,该校学生公寓宽敞明亮,生活设施配套齐全,为学生营造了舒适的学习环境。

同时,为保障学生在校期间所需营养,该校坚持科学配餐制,由专业营养师精心配餐,全力为学生健康成长保驾护航。

新理念、新思路、新征程。站在新起点上的颍河中学,将坚持“教师尽心、学生舒心、家长放心”的办学宗旨,用富有温度的学校治理促进师生、学校共同发展。此外,为减轻暑假期间部分家庭的经济负担,颍河中学将义务开展课后学科及才艺跟踪服务,为在校学生培优补弱,提升他们的才艺素养。

距河南省第十三届运动会开幕 还有 79 天
河南省第十三届运动会组委会

生命至上 安全发展
周口市人民政府安全生产委员会

河南省农村信用社
贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通)、工作人员贷款(公职贷)、自然人贷款(全家福)。
财富热线:张经理 15516765217
郭经理 15670843339 胥经理 13213311599